

## 新华区法院举行农民工工资发放仪式

## 207名农民工喜领800多万元辛苦钱

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午,新华区人民法院举行农民工工资发放仪式,207名农民工领到800多万元血汗钱。

昨天下午3时许,新华区人民法院的一间大会议室里,前来领取工资的农民工脸上喜气洋洋。该院院长杨红卫将4张面额总计824.19万元的支票分别交到了4起执行案件涉案原告农民工代表手中,并给农民工兄弟送上新年祝福。这些工资款涉及4起执行案件,临近年关,该院执行法官和干警连续奋战,想尽各种办法执结了案件。

来自信阳市息县的农民工徐军在仪式现

场告诉记者,包括他在内的174名农民工参加了义乌国际商品城项目的施工,然而工程竣工后,开发商一直拖欠工资。多次讨要无果,174名农民工无奈于2018年诉至新华区人民法院,要求开发商支付劳动报酬共计757.48万元。

据新华区人民法院执行法官介绍,此案经该院主持,原告农民工与开发商达成调解协议,法院于2018年11月23日作出调解书。然而,调解文书生效后,被告未如期履行支付义务,原告向法院提出强制执行申请。案件进入执行程序后,执行干警跑了十几家银行,最终在某银行查到被执行人一保证金账户有767万余元存款,执行干警立即将账户冻结,并强制扣划到法院账户,仅用10天便将

案件执结。

终于拿到拖欠4年的工资,徐军激动之情无以言表,他说:“打工收入是我们农民工养家糊口的主要经济来源,感谢法院执行干警为我们讨回了血汗钱,我们非常感激,终于可以高高兴兴回家过年了。”

在发放仪式上,新华区人民法院副院长李明通报了该院开展“冬季执行攻坚”的情况。截至目前,该院共集中执行23次,出动干警640余人次,警车170台次,执结案件141起,拘留“老赖”17人,执结标的4475.52万元。其中,重点加大对涉民生案件的执行力度,共执结涉及农民工案件36起,标的金额2625.31万元。

全市各献血点  
春节停采

正月初七恢复采血

□记者 王春霞

本报讯 记者昨天从市中心血站获悉,春节放假期间,献血车及献血点将停采,全市各献血点正月初七开始恢复正常采血。

据市中心血站有关人士介绍,平煤神马集团下属多家单位近期组织职工集体献血,各献血点节前加紧备血,目前各型血源库存较足。同时,市无偿献血志愿者服务队已组织一支捐献血小板应急分队,随时参与应急献血。全市各献血点2月4日至10日(大年三十至正月初六)放假,2月11日(正月初七)恢复采血。春节放假期间,市民有问题可拨打血库电话3287902咨询。

## 多种自助机启用 办出入境手续更快捷



昨天,一位市民在出入境自助取证机上取往来港澳通行证。当日,记者在市公安局出入境接待大厅看到,出入境自助取证机、签注(卡式)自助一体机和自助受理照相投入使用。市民领取护照签证、二次前往港澳台地区办理签注以及护照照片拍摄更加快捷化,同时手续费支付方式也由过去的现金支付增加到现在包括微信、云闪付、支付宝等在内的5种方式,使我市的出入境手续办理服务进入全省先进行列。

本报记者 李英平 摄

## 志愿者义写春联

2月1日上午,在八北社区活动室里,志愿者服务队正为居民义写春联。当日,新华区湛北路街道八北社区组织辖区志愿者开展了“新春送祝福义写春联”活动。

本报记者 张鹏 摄

迎新春老年摄影展  
在河滨公园开展

□记者 娄刚

本报讯 昨天,记者从市老年摄影家协会获悉,2019年迎新春老年摄影作品展2月1日在河滨公园开展,展出我市老年摄影爱好者的作品150余幅。

据介绍,2019年迎新春老年摄影作品展由市委宣传部、市委老干部局主办,市老干部活动中心、市园林处、市老年摄影家协会承办,共展出80多位老年摄影爱好者的作品150余幅,这些作品反映了建市特别是改革开放以来我市经济的快速发展和社会风尚的巨大变化,突出精准扶贫、“一带一路”、美丽乡村、乡村振兴等方面的内容。

据了解,这次老年摄影展的展区位于河滨公园内人工湖畔,其展览橱窗是河滨公园改造的一个新项目。

春节期间遇街头  
落难流浪人员  
可拨打6150106

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市救助管理站获悉,春节长假期间该站安排工作人员24小时值班,市民如果遇见流落街头的乞讨人员,因其他原因滞留街头人员,可拨打电话6150106求助。

据市救助站工作人员介绍,救助站可为街头落难流浪人员提供临时照顾并联系亲属。需要注意的是,救助须在流浪乞讨者自主自愿的前提下进行。如果市民碰到流落街头的乞讨人员,由于其他原因滞留街头人员,可建议或帮助他们到市救助管理站寻求政府统一帮助,24小时求助电话6150106。对于疑似有精神疾病的流浪人员,建议市民首先拨打110报警,对于有危重疾病的流浪人员,建议首先拨打120急救电话联系救治。

## 市区主要文化场馆正月初五开馆

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,节日期间,市区主要文化场馆短暂闭馆后,将于正月初五开馆。

具体安排是,平顶山博物馆(河南博物院平顶山分院)、市文化艺术中心闭馆时间:2月4日(大年三十)上午11:30至2月8日(正月初四),2月9日(正月初五)上午9:00开馆。

市图书馆2月4日(大年三十)下午至2

月8日(正月初四)闭馆;2月9日-10日开馆,开放时间为上午9:00-12:00、下午2:00-5:00;2月11日(正月初七)起恢复正常开放时间;节日期间24小时城市书房正常开放;新城区分馆开放时间由市文化艺术中心一致。

## 来电照登

市民刘女士昨天来电:市区平安大道与光明路交叉口东北角人行道上有一下水道堵塞,污水横流,气味难闻。

微友“寒暄”昨天留言:市区光明路平煤神马建工集团建井一处家属院外暖气管道噪声很大,影响附近居民休息。